
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  26.11.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 

Înainte de începerea sedinței, secretarul general precizează că aceasta a fost convocată în 
conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispoziția 
primarului nr. 173 din 17.11.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Participă la sedință prin mijloace electronice 
conf. art. 137, alin.(1) din codul administrativ, consilierii locali Ceai George-Alexandru. Ședința este 
declarată legal constituită. 

Secretarul general constată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi.  

Se întreabă dacă sunt propuneri urgente pentru suplimentarea ordinei de zi. D-na primar solicită 
includerea pe ordinea de zi a două proiecte, motivat de necesitatea asigurării termenelor de 
realizare/implementare a proiectelor de investiție, după cum urmează: 

1) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

            Inițiator – consilier local, Ceai George-Alexandru 

2) Proiect de hotărâre privind aprobare devizului general actualizat pentru proiectul de investiție  
,,Eficientizarea sistemului de iluminat public din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț, etapa II”. 
            Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

Se constată de secretarul general că proiectele de hotarare propuse a suplimenta ordinea de zi 
îndeplinesc cerintele legale în acest sens. 

Se constată încetarea mandatului de președinte de ședință a d-nului consilier Ceai George-
Alexandru, fapt pentru care se supune aprobării următoarea ordine de zi: 

I. Prezentarea procesului verbal al ședintei din data de 11.11.2025 și supunerea spre 
aprobare Consiliul Local. 

II. Proiecte de hotărâre: 
1) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 
            Inițiator – consilier local, Ceai George-Alexandru 
2) Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului Școală din satul Brășăuți. 
        Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
3) Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de administrare nr. 346 din 

20.01.2016 încheiat cu Ocolul Silvic Roznov precum și rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli 
aferent, pentru an 2025. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
4) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. 
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
5) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ GRID 

S.A. asupra unei suprafețe de 1 mp teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie. 
        Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
6) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local și a bugetului 

activităților finanțate din venituri proprii, pe trimestrul III – an 2025. 
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 



7) Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de actualizare a datelor din cadrul 
cărții funciare nr. 57949 privind imobilele aferente sediului primăriei. 

         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
8) Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de concesiune nr. 

6407/05.06.2024 a Serviciului public de gestionare a câinilor fără  stăpân. 
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
9) Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciul 

public de salubrizare al comunei Dumbrava Roșie. 
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
10) Proiect de hotărâre privind aprobarea unui acord de parteneriat cu Centrul pentru cultură și arte 

„Carmen Saeculare”. 
         Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
11) Proiect de hotărâre privind aprobare devizului general actualizat pentru proiectul de investiție  

,,Eficientizarea sistemului de iluminat public din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț, etapa II”. 
            Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

 
Se supune aprobării ordinea de zi propusă și se aprobă cu 15 voturi pentru. 
  

Înainte de începerea ședinței/dezbaterilor, se dă cuvântul secretarului general în vederea 
prezentării procesului verbal al ședinței anterioare. Nu sunt propuneri de modificare sau completare și 
este supus la vot. Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.11.2025, cu 
unanimitate de voturi (15). 

            Este prezentat de secreatrul general al comunei primul proiect de HCL de pe ordinea de zi 
aprobată. Nu sunt propuse modificări sau discuții. Este supus la vot proiectul de hotarare și aprobat cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți. 

Președintele de ședință nou ales, d-nul Ichimoae Florin, preia lucrările ședintei și dă cuvântul 
inițiatorului proiectelor de hotârâri de pe ordinea de zi în vederea susținerii acestora, ulterior fiind supuse 
analitic la vot: 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi, privind aprobarea schimbării destinației imobilului Școală 
din satul Brășăuți,  nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este 
aprobat cu 12 voturi pentru, 3 abțineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi,  privind privind aprobarea unui act adițional la contractul 
de administrare nr. 346 din 20.01.2016 încheiat cu Ocolul Silvic Roznov precum și rectificarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli aferent, pentru an 2025, nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi, privind rectificarea bugetului local, nu sunt discuții sau 
amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 
voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi, privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea 
S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unei suprafețe de 1 mp teren aparținând domeniului public al comunei 
Dumbrava Roșie,  nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este 
aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi, privind aprobarea contului de execuție a bugetului local 
și a bugetului activităților finanțate din venituri proprii, pe trimestrul III – an 2025,  nu sunt discuții sau 
amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 
voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi, privind însușirea documentației cadastrale de actualizare 
a datelor din cadrul cărții funciare nr. 57949 privind imobilele aferente sediului primăriei,  nu sunt 



discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 
abțineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi, privind aprobarea unui act adițional la contractul de 
concesiune nr. 6407/05.06.2024 a Serviciului public de gestionare a câinilor fără  stăpân,  nu sunt discuții 
sau amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri 
și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 9 de pe ordine a de zi, privind modificarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Serviciul public de salubrizare al comunei Dumbrava Roșie,  nu sunt discuții sau 
amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 
voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 10 de pe ordine a de zi, privind aprobarea unui acord de parteneriat cu Centrul 
pentru cultură și arte „Carmen Saeculare”,  nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 11 de pe ordine a de zi, privind aprobare devizului general actualizat pentru 
proiectul de investiție  ,,Eficientizarea sistemului de iluminat public din comuna Dumbrava Roșie, 
județul Neamț, etapa II”,  nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul de hotărâre și 
este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Discuții diverse: nu sunt.  

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
 
      Preşedinte de şedinţă,                                                                         Întocmit, 
           Florin Ichimoae                                                               Secretar general comună 
                                                                                                                Stoleru Nicolae 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


